
GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 8 – BÀI 2 TRANG 135 
  

Câu hỏi 

Những nguyên nhân nào là suy giảm tài nguyên sinh vật nước ta? 

-    Chiến tranh hủy diệt. 

-    Khai thác quá mức phục hồi. 

-    Đốt rừng làm rẫy. 

-    Quản lý bảo vệ kém. 

-    Cả bốn nguyên nhân trên. 

Lời giải Bài 2 trang 135 sách giáo khoa Địa Lí lớp 8 

Cả bốn nguyên nhân trên đều dẫn tới việc suy giảm tài nguyên sinh vật nước ta hiện nay: 

-    Chiến tranh hủy diệt. 

-    Khai thác quá mức phục hồi. 

-    Đốt rừng làm rẫy. 

-    Quản lý bảo vệ kém. 
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